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Ο Μητροπολίτης Καρυστίας στην γενέτειρά του 
τον Κοσμά Κυνουρίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκαν οι ιαματικοί Άγιοι 
Ανάργυροι στην Ιερά Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας.

Την παραμονή της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και 
Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων 
Αναργύρων στα Πέρα Μέλανα Κυνουρίας, πλαισιούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ. Στέφανο Καππέ, τον Αρχιερατικό 
Επίτροπο Λεωνιδίου Πρωτοπρ. Κωνσταντίνο Κουρμπέλη και Ιερείς της ευρύτερης 
περιοχής.
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Ο Μητροπολίτης στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην πίστη, η οποία ενδυνάμωσε 
τους Αγίους Αναργύρους.

Το Ιερό Αναλόγιο κόσμησε ο Βυζαντινός Χορός “Άγιος Πέτρος Επίσκοπος Άργους” 
υπό τη διεύθυνση του κ. Ιωάννη Χαβιαρλή.

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων του γραφικού και ορεινού χωριού 
Κοσμά της Κυνουρίας, ιδιαίτερης πατρίδος του πολιού Σεβασμιωτάτου 



Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, τελέσθηκε Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Μητροπολίτη Καρυστίας κ. 
Σεραφείμ, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο στους προσκυνητές.

Ανήμερα της εορτής, κατά την Ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο επιχώριος 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, ενώ της 
Δισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας κ. Σεραφείμ.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης Καρυστίας ανέπτυξε τους τρεις χαρακτηρισμούς 
των εορταζομένων Αγίων, ήτοι “Άγιοι, Ανάργυροι, Θαυματουργοί”, ενώ 
επικεντρώθηκε στην ιδιαίτερη αρετή της ελεημοσύνης.



Ακολούθως, τελέσθηκε Ιερά Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και Ιερών Λειψάνων των 
εορταζομένων Αγίων πέριξ του Ιερού Ναού, παρουσία τοπικών αρχών και πλειάδας 
πιστών.

Προ της απολύσεως, ο Μητροπολίτης Μαντινείας ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη 
Καρυστίας κ. Σεραφείμ και με την ευκαιρία του συλλείτουργου στη γενέτειρά του 
εξέφρασε τον βαθύτατο σεβασμό του προς το πανσέβαστο πρόσωπό του.

Προ της απολύσεως ο Μητροπολίτης Καρυστίας ευχαρίστησε τον οικείο 
Μητροπολίτη κ. Επιφάνιο και του ευχήθηκε ο Θεός να τον στερεώνει στην 
αρχιερατική του διακονία.









 




















